

參考文獻

丁立威、趙智崗、袁庚申（2004）。新規則對乒乓球運動的影響及其對策。河北體育學院學報，18（4），24-25。

于慶川、劉笑舫（2003）。大球給乒乓球運動帶來的影響。南陽師範體育學院學報，2（3），104 -106。

王超（2006）。新規則對乒乓球運動員技戰術影響的探討。河南科技學院學報，34，129-130。

中國乒乓球對科研組（2004）。張怡寧奧運封閉集訓隊內大循環賽小結。乒乓世界，145，129-130。

丘鍾惠（1982）。現代乒乓球技術的研究。新加坡美芝路：萬里書局。

丘鍾惠、吳煥群、莊家富、劉建和（1990）。世界乒乓技術、打法的演進過程及其規律的研究。北京亞運會科學大會發表的論文。

朱昌勇（1999）。1998年世界杯女子桌球三段技術分析研究。大專體育，41，53-58。

李大成（2004）。對乒乓球新賽制改革的思考。哈爾濱體育學院學報，
22(81)，30-31。

李今亮、楊輝、趙霞（2004）。中國乒乓男隊主要競爭對手技術
剖析及應對策略。北京體育大學學報，27(6)，830-833。

李今亮、趙霞、章潮輝（2005）。新規則對世界乒乓球運動技術
發展趨勢的影響。北京體育大學學報，28(10)，1413-1416。

宋紹興（2002）。每局 11 分制對乒乓球比賽的影響。天津體育學
院學報，17(3)，75。

岑淮光、王吉生、趙穎（2001）。怎樣打好乒乓球。人民體育出
版社。

吳煥群（1989）。第 24 屆奧運會專項比賽調研報告和述評：乒
乓球。中國體育科技，71，3-4。

吳煥群、李振彪（1990）。乒乓球運動員技術診斷方法的研究。
乒乓世界，38，38-40。

邱詩詠（2005）。從乒乓球新規則的改革看技術的創新與發展。
吉林體育學院學報，21(2)，63-65。

邱詩詠(2006)。新賽制下中外優秀乒乓球運動員技術分析初探。

吉林體育學院學報，22(1)，68-69。

周建軍、湯俊斌(2000)。論大球對乒乓球技術、戰術的影響與對策。蘇州絲綢工學院學報，20(6)，136 -139。

邵曉春(2007)。第48界是兵賽男單決賽王勵勤前三板技戰術研究。山東體育學院學報，23(1)，75-77。

柯兆陽(2007)。我國男子少年桌球國手三段技術分析。輔仁大學碩士學位論文。

胡東芳(2001)。略論乒乓球變大後對乒乓球技術的影響。淮海工學院學報，10(4)，72-74。

范洪成、牟春蕾、黎晨(2007)。第15屆亞運會乒乓球女子團體半決賽、決賽技戰術分析。武漢體育學院學報，41(7)，51-55。

祖國偉(2004)。對乒乓球11分賽制帶來挑戰的思考。哈爾濱體育學院學報，22(81)，77-78。

馬為民、章司路(2006)。對波爾乒乓球技戰術發展趨勢的評析。

北京體育大學學報，29(5)，692-694。

唐建軍、劉丰德、蔡學玲、趙霞、張瑛秋（2007）。規則修改對乒乓球比賽觀賞性影響的研究。北京體育大學學報，30(6)，843-845。

郝哲、蔡學玲、郝玉嬌、張晶晶、郝滿良（2007）。第 28 屆奧運會乒乓球男單決賽半決賽柳承敏技戰術分析。北京體育大學學報，30(2)，258-260。

崔久劍（2006）。乒乓大球對中國乒乓球訓練的影響及其策略。瀋陽工程學院學報，2(2)，215-217。

章司路（2006）。26 屆乒乓球世界杯波爾與王勵勤主要技術指標的比較分析。浙江體育科學，28(3)，32-34。

郭可雷、徐本力、龔建、張衛軍（2006）。2007 年乒乓球男子世界杯柳承敏技戰術特點分析。山東體育科學，24(5)，58-61。

張勝彪（2003）。乒乓球新發球規則對不同技術風格的影響分析。鞍山師範學院學報，5(4)，101-102。

張瑛秋（2006）。中國優秀青年運動員戰術特徵分析。中國體育科技，42（1），99-101。

張磊（2004）。散議接發球。乒乓世界，139。

張輝（2007）。第49屆世乒賽男單重頭戲技術分析。乒乓世界，178，98。

張學明（2001）。如何進行大球訓練。中國蘭州鋁廠子弟學校，2-003。

張曉蓬（1998）。長盛經驗與定量診斷。兵壇競技科學診斷，49。

張曉蓬、吳煥群（2000）。40mm兵乓球隊比賽的影響。天津體育學院學報，15（3），65-66。

張曉蓬（2004）。中國乒乓球隊戰術訓練水平定量診斷方法及實踐效用。北京體育大學博士學位論文。

陳建利（2002）。不同球體桌球比賽隊技戰術表現之影響。台北市立體育學院碩士學位論文。

陳裕芬（2007）。桌球運動規則修改後技術及戰術之發展趨勢探

討。大專體育，88，132-136。

喬紅（2004）。對國家乒乓球女隊重點主力隊員的技戰術跟蹤分析與診斷。北京體育大學學報，31（4），471-476。

游鳳芸、崔秀里（2005）。淺談 11 分賽制對桌球比賽技戰術的影響。大專體育，77，28-31。

須曉東（2003）。淺析 40mm 大球對乒乓球運動的影響。湖北體育科技，22（2），236-237。

須曉東、吳子華（2004）。乒乓球新規則的特點與變化規律初探。吉林體育學院學報，20，65-66。

麥建國（2005）。談新賽制後乒乓球前 3 板技術的訓練。湖北體育科技，24（1），102-103。

楊力、張曉蓬（2000）。中韓乒乓球女隊技戰術特點的比較研究。哈爾濱體育學院學報，18（65），99-102。

楊李麗、韓雪梅（2001）。使用大球對乒乓球技術發展的影響。哈爾濱體育學院學報，19（68），88-90。

趙世勇 (2002)。乒乓球發球規則修改的對策分析。瀋陽體育學院學報，4，17。

趙芹 (2000)。大球對桌球比賽的影響及對策。體育科技，21(4)。

趙國成、羅義、趙世勇、張檣、馬佳蒙 (2003)。對乒乓球發球新規則的研究。瀋陽建築工程學院學報，5(1)，75-77。

劉丰得 (2007)。乒乓球改用大球後可能引起的變化。天津體育學院學報，16(2)，75-76。

劉朝寶、楊大鑫 (2007)。乒乓球規則的演變對乒乓球訓練的影響以及相應的對策。哈爾濱體育學員學報，25(98)，107-109。

劉英、黎臣、牟春蕾 (2006)。新規則、新賽制下中外乒乓球運動員的戰術應用比較。山東體育科技，28(3)，9-11。

蘇丕仁 (1995)。乒乓球教學與訓練。北京市：人民體育出版社。

蘇丕仁 (2003)。乒乓球戰術新論。南陽師範學院學報，2(12)，85 -87。